FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



PRESSEMITTEILUNG

16.10.2024

Bella Bazz kommt mit Tour am 12. November ins Headcrash

Bekannt geworden durch Hits wie "Rasselbande", hat BellaBazz gemeinsam mit seinen

Kollegen, OT und Cany75 von OTPendia bereits große Erfolge gefeiert. Mit der EP "Mama ich werd Rapper" tritt Bella Bazz nun erstmals solo in Erscheinung. komplett independent Das veröffentlichte Album, bestehend aus 10 Songs, präsentiert eine neue Facette des Künstlers. Bella Bazz verbindet seinen leichtfüßigen, mit witzigen Zeilen mit melodischen versehenen Rap Gitarrenbeats und Gesang, was zu einzigartigen Sounderlebnis einem führt.

Dabei ermöglicht das Album einen Einblick in die nachdenklichere Seite des Künstlers, ohne dabei seinen charakteristischen Stil zu



vernachlässigen. Bella Bazz beschreibt die Songs des Albums selbst oft scherzhaft als "Schnulzen". Am 12. November kommt er für ein Konzert nach Hamburg ins Headcrash.

Bella Bazz

Mama ich geh auf Tour

13.12.2025 - Hamburg, Headcrash

Tickets für das Konzert sind ab Dienstag, den 22. März, um 16 Uhr ab 25,00 Euro (zzgl. Gebühren) an allen bekannten CTS-VVK-Stellen, unter der Hotline 01806 − 57 00 70 (0,20 €/Anruf inkl. MwSt. aus allen dt. Netzen) sowie auf fkpscorpio.de und eventim.de erhältlich.

Mehr Infos unter <u>instagram.com/@bellabazz</u>, <u>youtube.com/@bellabazz</u> und tiktok.com/@bellabazz

Pressematerial zu unseren Veranstaltungen finden Sie unter fkpscorpio.de/de/presse.

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



PRESSEKONTAKT
FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Ansprechpartner: Michael Schneider michael.schneider@fkpscorpio.com

Tel.: 040 853 88 849

PRESSEMATERIAL

Bild- und Textmaterial finden Sie unter fkpscorpio.de/presse